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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                    Νάουσα      22/01/2026 

        3η ΥΠΕ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)                                                                                                       Αρ. Πρωτ.:  847 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ  
          ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 
 
Διεύθυνση       : Αφών Λαναρά & Φωκ. Πεχλιβάνου 3                                                                              ΠΡΟΣ 
Τ.Κ.                    : 59200 ΝΑΟΥΣΑ                                                                   
Τμήμα              : Οικονομικό                                                                                                            ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                                                                                      
Γραφείο           : Προμηθειών                                                                                                                                                                                               
Πληροφορίες :  Μυγδάνη Εύα 
Τηλέφωνο       : 2332350219 
Email                : promithies@gnnaousas.gr 
   

                                                                  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών για την «Προμήθεια/παροχή υπηρεσιών  εγκατάστασης 

δομημένης καλωδίωσης» CPV 32421000-0, για τις   ανάγκες της Υγ. Μ. Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας 

ΣΧΕΤΙΚΑ: α) Ο Ν.4412/2016 (ΦΕΚ τ.Α΄147/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  

Υπηρεσιών Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει σήμερα» 

                  β)  Ο Ν.4782/2021 (ΦΕΚ τ.Α΄36/09-03-2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση  

ρυθμιστικού πλαισίου Δημοσίων Συμβάσεων» 

                  γ)  Η  υπ΄ αριθ. 2/15-01-2026/(Θέμα 1°Ε.Η.Δ.) ΑΔΑ 65Ε0469074-Χ3Ω πράξη του ΔΣ του Γ.Ν. Ημαθίας  

περί έγκρισης της διαγωνιστικής διαδικασίας 

                 δ) Την υπ’ αρίθ. 773/21-01-2026 Απόφαση  Ανάληψης Υποχρέωσης,  με ΑΔΑ: ΨΕΚΑ469074-1ΣΩ για        
την κάλυψη της δαπάνης, από τον τακτικό προϋπολογισμό του νοσοκομείου. 

Η Υγειονομική Μονάδα Νάουσας  του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, 
προβαίνει σε, 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών για την «Προμήθεια/παροχή υπηρεσιών  εγκατάστασης δομημένης 

καλωδίωσης» CPV 32421000-0, για την κάλυψη των αναγκών της Υγ. Μονάδας Νάουσας του Γενικού 

Νοσοκομείου Ημαθίας, ύστερα από έκδοση της παρούσας Πρόσκλησης συνολικού προϋπολογισμού 

29.850,00€ πλέον ΦΠΑ  (υλικά 19.350,00€ και εργασία 10.500,00€) και 37.014,00€ συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α 24% με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή) 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε κλειδωμένη ηλεκτρονική οικονομική προσφορά σε μορφή 

αρχείου ZIP στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grammateia@gnnaousas.gr με τα δικαιολογητικά που 

αναφέρονται στην επόμενη παράγραφο και μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, τον 

κωδικό ξεκλειδώματος στην ίδια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grammateia@gnnaousas.gr : 

I. Τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 

II. Την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και 

III. Τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά 

του άρθ. 80του Ν.4412/2016,κατά περίπτωση. 
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ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής: 

   Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

α)  ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 

         β) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας  

              πρόσκλησης, 

        γ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή(εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά  

             μέσα, κτλ.)για την εκτέλεση της σύμβασης, 

        δ) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής  

              ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και 

         ε) ότι η οικονομική προσφορά δεσμεύει τον Ανάδοχο για όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης και σε  

             τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής 

         στ) ότι δεν έχουν επιβληθεί στον προσφέροντα οι λόγοι αποκλεισμού των άρθρων 73 ή 74 του Ν.4412/2016 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ »,κατατίθενται τα εξής: 

Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για την υπό ανάθεση υπηρεσία  στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται 

αναλυτικά στους Ειδικούς Όρους της παρούσας Πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά (βεβαιώσεις 

και κάθε άλλου είδους έγγραφα που αποδεικνύουν τη συμμόρφωση προς τις τεχνικές προδιαγραφές καθώς και άλλα 

υπάρχοντα στοιχεία σχετικά με την παραγωγική και εμπορική ικανότητα της επιχείρησης του προσφέροντος που 

τεκμηριώνουν την ικανότητα του αναδόχου για την καλή εκτέλεση της σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, Συμβάσεις, 

Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης κ.ά.-)., ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία της 

προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

• Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε 

περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη 

η τιμή ολογράφως. 

• Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η συγκεκριμένη Ανάθεση 

και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

• Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της Σύμβασης και 

τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. Αποκλείεται Οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και 

οποιαδήποτε αξίωση του Αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή της 

προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του 

άρθ.80 του Ν.4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική 

ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο 

οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να 

προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της 

παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την 

άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, 

της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και τη  δόλιας χρεωκοπίας. 

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των 

Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών(Ο.Ε. και Ε.Ε.)και 

στονπρόεδρο,τονδιευθύνοντασύμβουλοκαθώςκαιόλαταμέλητουΔιοικητικούΣυμβουλίου για τις ανώνυμες 

εταιρείες(Α.Ε.)και τους συνεταιρισμούς, 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 
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αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό1. 

2) Πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας: Ο προσφέρων υποχρεούται να καταθέσει 

πιστοποιητικά που αποδεικνύουν ότι κατά τον χρόνο υποβολής τους δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον 

αφορά: 

α) την καταβολή φόρων και β) την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). 

Τα πιστοποιητικά αυτά πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους ή να έχουν εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες 

πριν από την υποβολή. 

• Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται Αποδεικτικό Φορολογικής 
Ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 

• Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των ασφαλιστικών υποχρεώσεων προσκομίζεται Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής 
Ενημερότητας εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ. 
Σε περίπτωση εγκατάστασης του οικονομικού φορέα στην αλλοδαπή, τα ανωτέρω δικαιολογητικά εκδίδονται με 
βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας εγκατάστασης. 

Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη 
και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης. 

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι 
αποκλεισμού του άρθρου74 του ν. 4412/2016. 

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, 
εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν 
συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης. 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν 
υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, 

στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά. 

Το αντικείμενο της Ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας Νάουσας του Γενικού Νοσοκομείου 

Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. 

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Μονάδας Νάουσας του Γ.Νοσοκομείου Ημαθίας. 

Ο Ανάδοχος βαρύνετε με τις νόμιμες κρατήσεις ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) επί της αξίας των τιμολογίων 

βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή. 

Η πληρωμή του Αναδόχου, θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων 

και την οριστική παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα 

παραστατικά(βάσει του Ν.4152/13). 

Καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής   προσφοράς  της  διαγωνιστικής  διαδικασίας  ορίζεται  η 

Τρίτη  27-01-2026 και ώρα 11:00 π.μ. 

Οι απαιτήσεις και τεχνικές προδιαγραφές, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.                           

                                                                                                                              Ο ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ      

                    ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                               Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ –ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ 

              

                                    ΚΟΤΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

 

 

 

1. Precicom S.A.           
a.apostolopoulos@precicom.gr 

   2. Computerize LTD        
sales@computerize.gr 

   3. DCS ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΕ    
kostas.datsios@mydcs.gr 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

1. Αντικείμενο του Έργου 

Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια, εγκατάσταση και πιστοποίηση δομημένης καλωδίωσης 
κατηγορίας 6A, καθώς και την επέκταση της ασύρματης δικτυακής υποδομής της Υγ.Μ.Νάουσας, με σκοπό την 
υποστήριξη σύγχρονων υπηρεσιών δεδομένων, φωνής και ασύρματης πρόσβασης. 

2. Σκοπός και Λόγοι Αναγκαιότητας 

Η υλοποίηση του έργου κρίνεται απαραίτητη για: 

• Την αναβάθμιση της υφιστάμενης ενσύρματης και ασύρματης υποδομής. 

• Την εξασφάλιση υψηλής διαθεσιμότητας, σταθερότητας και ασφάλειας του δικτύου. 

• Την κάλυψη των αυξημένων λειτουργικών απαιτήσεων των πληροφοριακών συστημάτων του 
Νοσοκομείου. 

• Τη συμμόρφωση με σύγχρονα πρότυπα καλωδίωσης και κατευθυντήριες οδηγίες κυβερνοασφάλειας. 

3. Τεχνικές Απαιτήσεις Ενσύρματης Υποδομής 

3.1 Καλωδίωση 

• Εγκατάσταση καλωδίων UTP Cat 6A. 

• Τα καλώδια θα είναι πιστοποιημένα σύμφωνα με τα πρότυπα ANSI/TIA/EIA 568B και ISO/IEC 11801. 

• Όλες οι γραμμές θα τερματίζονται σε Patch Panels κατηγορίας 6A. 

3.2 Patch Panels 

• Patch Panels κατηγορίας 6A, 19”, με πλήρη συμβατότητα με Cat 6A UTP καλώδια. 

• Τοποθέτηση εντός των νέων ή υφιστάμενων racks. 

• Σήμανση θυρών με μόνιμες ετικέτες. 

3.3 Racks 

• Racks 19” με: 

o Σύστημα wire management (οριζόντιο και κάθετο). 

o Ενσωματωμένα πολύπριζα και κατάλληλη γείωση. 

o Κλειδαριές ασφαλείας. 

o Οργάνωση καλωδίων και πλήρη σήμανση. 

4. Τεχνικές Απαιτήσεις Ασύρματης Υποδομής 

4.1 Access Points 

• Προμήθεια και εγκατάσταση 12 Access Points Huawei AirEngine 5761-11W, τεχνολογίας Wi-Fi 6 
(802.11ax), Dual Band. 

• Τα Access Points θα υποστηρίζουν: 

o 2.4 GHz & 5 GHz 

o WPA3 

o 802.11ax MU-MIMO 

o PoE τροφοδοσία 

• Η χωροθέτηση θα γίνει βάσει μελέτης κάλυψης (site survey). 

4.2 Παραμετροποίηση 

• Διασύνδεση με υφιστάμενο δικτυακό εξοπλισμό. 

ΑΔΑ: 6Σ4Χ469074-ΣΚΕ





Σελίδα 5 από 7 

• Ρύθμιση SSIDs, VLANs, πολιτικών πρόσβασης και ασφάλειας. 

• Έλεγχος λειτουργίας και βελτιστοποίηση ισχύος εκπομπής. 

5. Πρότυπα, Πιστοποιήσεις και Παραδοτέα 

5.1 Πρότυπα Εγκατάστασης 

Όλες οι εργασίες θα υλοποιηθούν σύμφωνα με: 

• ANSI/TIA/EIA 568B 

• ISO/IEC 11801 

• IEEE 802.11ax για ασύρματη πρόσβαση 

• Βέλτιστες πρακτικές καλωδίωσης και ασφάλειας δικτύων 

5.2 Πιστοποίηση Καλωδίων 

• Πιστοποίηση όλων των γραμμών με όργανο μέτρησης Level III ή ανώτερο. 

• Παράδοση αναλυτικών reports ανά γραμμή. 

5.3 Τεχνικός Φάκελος (As-Built) 

Ο ανάδοχος θα παραδώσει: 

• Σχέδια κάτοψης με αποτύπωση καλωδίων και σημείων. 

• Πιστοποιήσεις καλωδίων. 

• Σχέδιο τοποθέτησης Access Points. 

• Τελική τεχνική τεκμηρίωση και οδηγίες λειτουργίας. 

6. Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης 

Η συνολική διάρκεια του έργου ορίζεται σε 60 ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης. Το 
χρονοδιάγραμμα περιλαμβάνει: 

• Μελέτη και σχεδιασμό 

• Εγκατάσταση καλωδίωσης 

• Εγκατάσταση ασύρματου εξοπλισμού 

• Πιστοποίηση και τελικές δοκιμές 

• Παράδοση και παραλαβή 

7. Προϋπολογισμός 

Ο προϋπολογισμός του έργου θα καθοριστεί βάσει: 

• Των απαιτούμενων υλικών 

• Των εργασιών εγκατάστασης 

• Των απαιτήσεων πιστοποίησης 

• Τυχόν πρόσθετων αναγκών του Νοσοκομείου 

8. Ασφάλεια και Συμμόρφωση 

Το έργο θα συμμορφώνεται με: 

• Τις απαιτήσεις της Οδηγίας NIS2 για κρίσιμες υποδομές υγείας 

• Τις πολιτικές ασφάλειας του Νοσοκομείου 

• Τις απαιτήσεις φυσικής και λογικής ασφάλειας κατά την εγκατάσταση 

• Τις προδιαγραφές ασφαλούς διαχείρισης δικτυακού εξοπλισμού 
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9. Συνοπτικός Πίνακας Τεχνικών Προδιαγραφών 

Στοιχείο Προδιαγραφή 

Καλώδια UTP Cat 6A, 7.500 μ. 

Patch Panels Κατηγορίας 6A, 19” 

Racks Με wire management & πολύπριζα 

Access Points Huawei AirEngine 5761-11W, Wi-Fi 6, Dual Band (12 τεμ.) 

 

Οικονομική ανάλυση  

  1.  ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ (ΤΕΠ) 

1. ΥΛΙΚΑ  

 Καλώδια 1100m, Κανάλια 110m, Υλικά 

Εγκατάστασης, Πρίζες Δικτύου με Keystones, 

Υλικά Rack (Patch Panel, Wire Manager κ.τ.λ.), 

1.900,00€ 

2. ΕΡΓΑΣΙΑ  

 Τεχνικές Εργασίες, Πιστοποίηση 

δικτύων,Αποτύπωση 

2.100,00€ 

 Συνολικό κόστος 4.000,00€ 

         2.  ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΟΡΟΦΟΥ (ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ) 

1. ΥΛΙΚΑ  

 Καλώδια , Κανάλια , Υλικά Εγκατάστασης,  6.800,00€ 

2. ΕΡΓΑΣΙΑ  

 Τεχνικές Εργασίες, Πιστοποίηση δικτύων 1.500,00€ 

 Συνολικό κόστος 8.300,00 

 
 3.   ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΟΡΟΦΟΥ (ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ) 

1. ΥΛΙΚΑ  

 - Καλώδια 2500m, Κανάλια 350m, Υλικά 

Εγκατάστασης, Πρίζες Δικτύου με Keystones, 

Υλικά Rack (Patch Panels, Wire Managers 

κ.τ.λ.), 

5.600,00€ 

2. ΕΡΓΑΣΙΑ  

 Τεχνικές Εργασίες, Πιστοποίηση δικτύων 3.900,00€ 

 Συνολικό κόστος 9.500,00€ 
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  4.  ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ ΚΑΘΕΤΟΥ ΙΣΤΟΥ 

1. ΥΛΙΚΑ  

 Καλώδια 1000m, Κανάλια 300m, Υλικά 

Εγκατάστασης 

2.200,00€ 

2. ΕΡΓΑΣΙΑ  

 Τεχνικές Εργασίες, Πιστοποίηση δικτύων 1.800,00€ 

 Συνολικό κόστος 4.000,00€ 

 

 5.   ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

1. ΥΛΙΚΑ  

 12 τεμάχια Huawei AirEngine 5761-11W Wi-Fi 

6 Dual Band Access Points 

2.850,00€ 

2. ΕΡΓΑΣΙΑ  

 Εγκατάσταση και παραμετροποίηση 1.200,00€ 

 Συνολικό κόστος 4.050,00€ 

 

ΥΛΙΚΑ 19.350,00€ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 10.500,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ 29.850,00€ 
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